En sesión celebrada el día 9 de enero de 2023, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, entre otros, el siguiente Acuerdo:
1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la inversión de más de 16 millones para el desarrollo de cuatro proyectos estatales de transformación y especialización digital, formulada por el Ilmo. Sr. D. Ángel Ansa Echegaray.
2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra.
3.º Dar traslado de la misma al Gobierno de Navarra a los efectos de su contestación por escrito en los términos previstos en el artículo 194 del Reglamento de la Cámara.
Pamplona, 9 de enero de 2023
El Presidente: Unai Hualde Iglesias
TEXTO DE LA PREGUNTA
Don Ángel Ansa Echegaray, miembro de las Cortes de Navarra, adscrito al Grupo Parlamentario Navarra Suma (NA+), al amparo de lo dispuesto en los artículos 188 y siguientes del Reglamento de la Cámara, realiza las siguientes preguntas escritas al Consejero de Universidad, Innovación y Transformación Digital: 
Recientemente, se ha dado a conocer que el Gobierno de Navarra prevé una inversión de más de 16 millones para el desarrollo de cuatro proyectos estatales de transformación y especialización digital: CIBERREG (coordinado por Navarra), Spain Living Lab, TechFablab y Aceleración de ecosistemas de emprendimiento e innovación basados en Gemelos Digitales. 
1.- Proyecto CIBERREG: creación de un centro regional de ciberseguridad (Navarra Cybersecurity Center). Presupuesto total de 4, 1 millones de euros, de los que 3 millones serán aportados a través del programa RETECH. ¿Cuál es la previsión temporal que maneja el Gobierno de Navarra, desde el inicio del proyecto hasta la puesta en marcha del centro? ¿Cuál es la ubicación prevista para dicho centro? ¿Cuándo se espera recibir los 3 millones desde el Gobierno de España? ¿De qué partida/s va a aportar Navarra los 1, 1 millones restantes? 
2.- Proyecto Aceleración de ecosistemas de emprendimiento e innovación basados en Gemelos Digitales. Dotación económica para Navarra superior a los 5 millones de euros, 3,7 millones procedentes del programa RETECH. ¿Cuál es la previsión temporal que maneja el Gobierno de Navarra, desde el inicio del proyecto hasta la puesta en marcha de este? ¿Cuándo se espera recibir los 3,7 millones desde el Gobierno de España? ¿De qué partida/s va a aportar Navarra los 1,3 millones restantes? 
3.- Proyecto Spain Living Lab (Misión IA). Presupuesto para Navarra cercano a 2 millones de euros, de los que 1,4 procederán de la dotación del programa RETECH. ¿Cuál es la previsión temporal que maneja el Gobierno de Navarra, desde el inicio del proyecto hasta la puesta en marcha de este? ¿Cuándo se espera recibir los 1,4 millones desde el Gobierno de España? ¿De qué partida/s va a aportar Navarra los 0,6 millones restantes? 
4.- Proyecto TechFablab (Redes de Emprendimiento). Presupuesto total para Navarra de 5 millones de euros, de los que 1,2 millones serán aportados con fondos propios. ¿Cuál es la previsión temporal que maneja el Gobierno de Navarra, desde el inicio del proyecto hasta la puesta en marcha de este? ¿Cuándo se espera recibir los 3,8 millones desde el Gobierno de España? ¿De qué partida/s va a aportar Navarra los 1,2 millones restantes? 
Pamplona, a 27 de diciembre de 2022. 
El Parlamentario Foral: Ángel Ansa Echegaray
